
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки Місячна, 
розташованої у Сарненському районі Рівненської області, з метою геологічного 
вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин з 
подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою 
родовищ) бурштину, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, а саме:

ділянка частково розташована в руслі малої річки без назви, притоки річки 
Горинь, притоки р. Прип’ять, басейну р. Дніпро. Кутові точки 5, 4, 1, 19 
розташовані в межах прибережної захисної смуги, яка становить 25 м. 

Використання ділянки суперечить вимогам статей 80, 81, 87, 88, 89, 96 
Водного кодексу України, згідно з якими: 

забороняється змінювати рельєф басейну річки;
забороняється зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки;
забороняється розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби 

хімізації;
забороняється здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати чи 

впливають на водність річки і якість води в ній;
дотримання обмежень у використанні земель в межах водоохоронних зон, 

прибережних захисних смуг, пляжних зон;
водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської 

діяльності, що регулюється;
ширина прибережної захисної смуги 25 м;
якщо крутизна схилів перевищує три градуси, мінімальна ширина 

прибережної захисної смуги подвоюється;
прибережні захисні смуги є природоохоронною територією з режимом 
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обмеженої господарської діяльності;
забороняється здійснення проектів господарської та іншої діяльності без 

оцінки їх впливу на стан вод.
Крім того, ділянка Місячна розташована в межах осушувальної системи 

«Ставок».
У межах зазначеної ділянки розташовані водоприймач (р. Ставок), 

меліоративні канали МК-2, 1-1Д та 1-13Д осушувальної системи «Ставок», а 
також її закрита дренажна меліоративна мережа, якими здійснюється 
відведення надлишкових поверхневих вод з прилеглої території (забезпечується 
регулювання водно-повітряного режиму ґрунтів).

Враховуючи викладене, дана ділянка не може використовуватися для 
геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних 
копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка 
родовищ) бурштину, оскільки призведе до руйнування закритої дренажної 
меліоративної мережі та порушення водно-повітряного режиму меліорованих 
земель, несе загрозу скидання води у/через меліоративні канали, їх порушення 
та замулення.

Також зазначаємо, що ділянка Місячна знаходиться на земельних ділянках 
лісогосподарського призначення, які перебувають в постійному користуванні 
державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та 
закріплені за філією «Поліський лісовий офіс» (Сарненське надлісництво).

Відповідно до матеріалів лісовпорядкування запитувана земельна ділянка 
накладається на квартал 90 Літвицького лісництва загальною площею 5,9 га, із 
якої 0,4 га відноситься до фонду рубок головного користування. Решта площі 
5,5 га – насадження твердолистяних та м’яколистяних порід віком від 24 до 64 
років не порушені внаслідок незаконного видобутку бурштину.
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